

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.05.2020			№_	538

## г. Кирово-Чепецк

## О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.09.2019 № 1344

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

По всему тексту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 18.11.2019 № 1344 «Об установлении границ прилегающей территории для целей благоустройства» вместо слов «кадастровый номер 43:42:000054:17» читать слова «кадастровый номер 43:42:000054:61».

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

И.А. Гагаринов